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Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az elmúlt havi ülésen a költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló beszámolóban vitát 
váltott ki a DIPO Khe. részére átutalt 108.134 Ft-os tagdíj megalapozottsága. Akkor azt a választ 
tudtuk adni Önöknek, hogy egy számla érkezett, melyen a jelzett összegű tagdíj szerepelt. Indoko-
lást kértünk az Egyesülettől, de az akkor még nem érkezett meg.  
 
A napokban azonban megérkezett egy komplett anyag, mely levezeti a tagdíj-növekedés részleteit. 
Röviden összefoglalva: 2011. január 21-i testületi ülés 15. napirendje volt a DIPO Khe. kérelme. 
Akkor arról kaptunk tájékoztatást, hogy működési hitelfelvételre szorul az Egyesület. Azt kérte a 
társult önkormányzatoktól, hogy kezességvállalással segítse munkáját abban, hogy kedvezményes 
kamatozású hitelt tudjon felvenni. A kezességvállalásra döntés nem született, sőt ahogy a tájékoz-
tató levélben olvasható: „A kezességvállalást az önkormányzatok az elindított kezdeményezés 
alapján együttesen nem tették meg, amely okán a kereskedelmi bank folyószáma hitelkeretre nyúj-
tott csak lehetőség.” A tájékoztató alapján az önkormányzatok inkább a magasabb kamatot vállal-
ták, mintsem a kezességvállalást biztosították volna.   
A DIPO azon közgyűlésén, melyen elfogadták azt a határozatot, hogy az önkormányzatokra áthá-
rítják a kamatterhet Rétság város részéről senki nem vett részt, ettől függetlenül a közgyűlés hatá-
rozatai vonatkoznak ránk is. 
 
Ha igazából visszatekintek a DIPO tagságunkra, összességében elmondható, hogy megalakulásá-
tól kezdődően Rétság Város az Egyesülettől segítséget, támogatást nem kért és nem is kapott. 
Gyakorlatilag fizetjük a tagdíjat. Az Alapszabály 6. § (2) bekezdése alapján az Egyesületből a tag 
írásbeli bejelentéssel bármikor kiléphet. A város érdektelensége miatt kezdeményezem az Egye-
sületből való kilépésünket. 
 
A leírtak alapján kérem, hogy a kifizetett tagdíjat utólag a 2012. évi költségvetésben biztosítani 
szíveskedjenek. Kérem továbbá, hogy a kilépésről szóló bejelentés elkészítéséhez felhatalmazást 
adni szíveskedjenek. 
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2. Jogszabályi hivatkozások 
--- 

 
3. Előzmények, különösen a témában hozott döntések 

 
  2011. január havi testületi ülés 15. számú napirend 
 
 

4. Határozati javaslatok 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2012.( XII.18.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a DIPO Khe. 2012. évi módosított 
tagdíjfizetés indokolására készített előterjesztést. A Képviselő-testület az Egyesület megnöveke-
dett kamatterhei miatt áthárított tagdíjat 
 

„A” változat 
utólagosan tudomásul veszi. A 108.134 Ft-os tagdíjtöbbletet a 2012. évi költségvetésben az általá-
nos tartalék terhére biztosítja.  
Az átvezetésre a költségvetés soron következő módosításakor javaslatot kell tenni. 
 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
Határidő: szöveg szerint 
 

„B” változat 
utólag nem biztosítja a 2012. évi költségvetésben. Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy az 
átutalt, fedezet nélküli tagdíj összegét kérje vissza a DIPO Khe-től. Amennyiben az Egyesület nem 
utalja vissza a többlet tagdíjat a fedezet nélküli kifizetés rendezésére az Utalványozási szabályzat 
felelősségi pontja szerint kell eljárni.  
 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
Határidő: 2012. december 31. 
 

Határozati javaslat II. 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal a javaslattal, hogy érdektelenség 
miatt a DIPO Khe-ből 2013. január 1. naptól az önkormányzat lépjen ki. 
Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a kilépésről szóló írásbeli bejelentés megtételére. 
 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
Határidő: 2012. december 20. 
 
Rétság, 2012. december 10. 
 
                                                                                                   Mezőfi Zoltán 

       polgármester 
Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartal-
maz.  

 
          Hutter Jánosné 
                  jegyző 


